



В Новоуральске местный житель признан виновным в убийстве, совершённом после выгула собаки (ФОТО)



Собранные следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 6 февраля 2021 года подсудимый находился по месту своего жительства в квартире дома по улице Промышленная в Новоуральске, где распивал спиртное со знакомым мужчиной, 1971 г.р. После застолья хозяин жилища предложил знакомому прогуляться с собакой. После прогулки они вновь решили вернуться в квартиру. Поднявшись на 4-й этаж, мужчины повздорили на выходе из лифта по малозначительному поводу. На почве конфликта подсудимый ударил знакомого рукой по голове, после чего открыл окно, расположенное на площадке 4 этажа, и вытолкнул своего



оппонента. Потерпевший упал на землю и получил повреждения, от которых его смерть наступила на месте происшествия.

В ходе расследования следователем СКР проведён комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, проведено 4 осмотра места происшествия, выемка и осмотры предметов, судебно-медицинские экспертизы, 6 биологических судебных экспертиз, допрошено более 20 свидетелей, проведена проверка показаний на месте. Под тяжестью неопровержимых улик злоумышленник полностью признал свою вину. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1587035>